

Голові конкурентній комісії  
з добору на посаду Генерального  
директора Національного заповідника  
"Софія Київська".  
Малець Олександра Олександровича

Заява

Прошу допустити мене до участі в конкурсі  
на посаду Генерального директора Національного  
заповідника "Софія Київська" та даю згоду на  
обробку персональних даних відповідно до Закону  
України "Про захист персональних даних".

07.03.2020р.

підп. О.О.Малець

## Автобіографія

Я, Малець Олександр Омелянович, народився \_\_\_\_\_ року

у м. \_\_\_\_\_, обл. у родині службовців. Громадянин України.

У 1983 р., після закінчення Мукачівської СШ №2, поступив на історичний факультет денної форми навчання Ужгородського державного університету.

З 1985-1987 рр. – служив у лавах Радянської Армії.

У 1990 р. закінчив денне відділення історичного факультету Ужгородського державного університету і працював за направленням вчителем історії у Мукачівській СШ № 10.

З 1993 р. – працював директором Мукачівського історичного музею.

З 1995-1998 рр. – навчався в аспірантурі на історичному факультеті Ужгородського державного університету (стаціонарне відділення).

У 1997 р. проходив 3-х місячне стажування в Інституті соціальної роботи у М. Намюр (Бельгія).

З 1998 р. на викладацькій роботі у вузах Закарпаття.

У 2002 р. закінчив Ужгородський державний інститут інформатики, економіки і права, юридичний факультет за спеціальністю «правознавство» та отримав кваліфікацію юриста.

У 2003р. – захистив дисертаційне дослідження «Етнополітичні та етнокультурні процеси на Закарпатті 40—80-х рр.. ХХ ст.» та отримав науковий ступінь кандидата історичних наук.

З 2004 – 2005 рр. працював заступником начальника управління освіти Закарпатської ОДА.

У 2006 р. склав іспит та отримав свідоцтво, що дає право на заняття адвокатською діяльністю.

З 2006 по 2008 рр. завідувач кафедри суспільних дисциплін Мукачівського гуманітарно-педагогічного інституту.

З 2008 року і до сьогодні (2016 р.) доцент кафедри суспільних дисциплін Мукачівського державного університету.

У 2011 році отримав вчене звання доцента кафедри суспільних дисциплін.

Зараз працюю в МДУ на посаді доцента та завідувача кафедри суспільних дисциплін та фізичної культури.

Нагороджувався почесними грамотами і відзнаками голови Закарпатської ОДА та голови Закарпатської обласної ради за активну адвокатську та громадську діяльність, значний внесок у справу захисту прав та законних інтересів громадян.

У 2015 р. вийшла друком монографія «Громадсько-політична діяльність Яцка Остапчука (1873-1959рр)».

У 2018 році захистив докторську дисертацію на тему: «Міжнародні ліві об'єднання в першій третині ХХст.: організаційна структура, напрями діяльності» – Львів: Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України.

Зараз працюю у Мукачівському державному університеті на посаді завідувача кафедри суспільних дисциплін та фізичної культури, доцент, доктор історичних наук.

**Додаткові відомості:** з 1985-1987 рр. служив у лавах радянської армії; одружений, маю двох дітей, не був засуджений.

Дружина: Малець Наталія Богданівна, р.н., доцент кафедри громадського здоров'я та гуманітарних дисциплін ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Син: Малець Назарій, р.н., юрист Держтелерадіокомітету України учасник бойових дій (добровольчий батальйон Київ-2)

Донька: Малець Емілія, р.н., магістр фак.-ту англійської філології університету м. Варшава у Польщі

Виховую сина Юрківа Андрія, р.н., магістр геодезії та землеупорядкування НУ «Львівська політехніка».

Не судимий.

**Контактний телефон :**

Домашня адреса:



# ДИПЛОМ

ТВ № 946311

Цей диплом видано Маленю  
Александрю Емельяновичу  
в тому, що він в 1983 році вступив в  
до Ужгородського  
державного  
університету  
і в 1990 році закінчив повний курс  
названого  
університету  
за спеціальністю історія

Рішенням Державної екзаменаційної комісії  
від "23" червня 1990 р.

присвоєно кваліфікацію історик. Викладач  
історії та суспільствознавства

Голова Державної  
екзаменаційної комісії  
Рештор  
Секретар

М. П.

Місто Ужгород "25" червня 1990 р.

Регстраційний № 563

Український яз.

# ДИПЛОМ

ТВ № 946311

Настоящий диплом выдан Маленю  
Александрю Емельяновичу  
в том, что он в 1983 году поступил  
в Ужгородский государ-  
ственный университет  
и в 1990 году окончил полный курс  
названного  
университета  
по специальности история

Решением Государственной экзаменационной  
комиссии от "23" июня 1990 г.

присвоена квалификация историк  
Анатолия  
Катель истории и обществоведения

Председатель Государственной  
экзаменационной Комиссии  
Рештор  
Секретар

М. П.

Місто Ужгород "25" июня 1990 г.

Регистрационный № 563

Московская типография Гознака. 1987.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
ЗНАК ВЪЗДАН






**ДИПЛОМ**  
з відзнакою

Малець

Олександр Омелянович

закінчив у 2002 році Ужгородський державний  
інститут інформатики, економіки і права і отримав  
повну вищу освіту за спеціальністю  
"Правознавство" та здобув кваліфікацію юриста.

Ректор



Ф.Г. Вашук

1 липня 2002 р.



АК №19330086

## РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Рекомендую Малеця Олександра Омеляновича, доктора історичних наук, доцента, завідувача кафедри суспільних дисциплін та фізичної культури Мукачівського державного університету на посаду генерального директора Національного музею народної архітектури та побуту України як фахівця, що має досвід музейної, керівної та наукової роботи.

У даний час Малець О.О. як завідувач кафедри суспільних дисциплін та фізичної культури Мукачівського державного університету готує фахівців із спеціальності «Музезнавство, пам'яткознавство». Близько трьох років виконував обов'язки директора музею «Мукачівський замок «Паланок»» і набув навичок практичної роботи керівництва музейним закладом, зокрема покращив обслуговування відвідувачів, вивів на якісно новий рівень наукову роботу музею. В останні роки брав у міжнародній грантовій програмі «Дерев'яна архітектура в культурному ландшафті». Вивчав матеріали міжнародної експертної комісії, очолюваної Ліндою Норріс «Оцінка Національного музею народної архітектури та побуту України в с. Пирогове», за підтримки фонду «Розвиток України». Крім того, мав можливість брати участь у наукових заходах в закордонних музеях подібного типу та вивчити досвід їх роботи.

Як на мене, Малець О.О. управлінець нового типу і за широтою поглядів, і за особистим сталим досвідом, і за своєю життєвою позицією стосовно сучасних обставин. До його думки прислуховуються в різних колах та соціальних групах, що свідчить про його авторитет в колективах.

Тому рекомендую Малеця Олександра Омеляновича на участь у конкурсі, бо він має необхідну кваліфікаційну базу та наміри втілити сучасні наукові знання та кращий міжнародний досвід у розвиток національного музею народної архітектури та побуту України.

**Директор Комунального закладу**

**«Закарпатський обласний краєзнавчий  
музей імені Тиводара Легоцького»**

**Закарпатської обласної ради**



**Шеба В. С.**



## РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Рекомендую Малеця Олександра Омеляновича, доктора історичних наук, доцента, завідувача кафедри суспільних дисциплін та фізичної культури Мукачівського державного університету на посаду генерального директора Національного музею народної архітектури та побуту України як досвідченого, високопрофесійного науковця, управлінця, організатора різних науково-практичних та мистецьких проєктів, а також креативного та принципового творчого керівника. За час трудової діяльності Олександр Омелянович зарекомендував себе, як людина з оперативним мисленням, організаторськими здібностями, вмінням чітко планувати роботу і розвиток великого колективу. Сподіваюсь, що Олександр Омелянович на новій керівній посаді продовжить втілювати розвиток мистецько-культурної установи, максимально віддаючи свій досвід, навички, вміння та знання.

Хочу додати, що Малець О.О. за період роботи у Мукачівському історичному музеї (Замок «Паланок») та в Мукачівському державному університеті зарекомендував себе як висококваліфікований керівник та викладач, який володіє сучасними педагогічними технологіями, має достатній рівень професійних знань, значний досвід викладацької діяльності, компетентність фахівця, постійно працює над собою з метою самовдосконалювання.

Багатий досвід, знання та уміння, здатність до новаторства він може продуктивно та професійно використати, реалізуючи на високому професійному рівні державну політику України в галузі науки, культури і мистецтва, зокрема на посаді генерального директора Національного музею народної архітектури та побуту України, який давно потребує якісного кадрового оновлення та прогресивних змін. Він здатен наповнити глибоким державницьким змістом роботу музею та примножити з максимальною ефективністю використати весь потенціал культурно-мистецької сфери нашої країни.

Проректор  
з науково-педагогічної роботи  
Закарпатської академії мистецтв



Ребрик Н. Й.

Підпис Ребрик Н. Й. засвідчую  
Ректор  
Закарпатської академії мистецтв



Небесник І. І.

Голові конкурсної комісії з добору  
на посаду генерального директора  
Національного заповідника  
«Софія Київська»

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Малеця Олександра Омеляновича,  
претендента на посаду генерального  
директора Національного музею народної  
архітектури та побуту України

Я, Малець Олександр Омелянович, маючи досвід музейної, керівної та наукової роботи, пропоную бачення розвитку Національного заповідника «Софія Київська» як провідного центру серед інших музеїв України, зокрема, музеїв під відкритим небом.

Я маю вчену ступінь доктора історичних наук, є завідувачем кафедри суспільних дисциплін та фізичної культури Мукачівського державного університету, готую фахівців із спеціальності «Музеєзнавство, пам'яткознавство». Близько трьох років я виконував обов'язки директора музею «Мукачівський замок «Паланок»», тож маю навички практичної роботи керівництва музейним закладом. За час мого керівництва Мукачівським історичним музеєм «Мукачівський замок» було пророблено значну роботу з покращення обслуговування відвідувачів, виведено на якісно новий рівень наукову роботу закладу. Також маю юридичну освіту та свідоцтво на ліцензійну адвокатську діяльність. У 2011 році отримав вчене звання доцента кафедри суспільних дисциплін.

Останні роки я уважно слідкую за науковими доробками та роботою НМНАПУ, брав участь у спільній роботі з міжнародної грантової програми «Дерев'яна архітектура в культурному ландшафті». Мною були вивчені матеріали міжнародної експертної комісії, очолюваної Ліндою Норріс «Оцінка Національного музею народної архітектури та побуту України в с. Пирогове», за підтримки фонду «Розвиток України». Крім того, я мав можливість брати участь у наукових заходах в закордонних музеях подібного типу та вивчити досвід їх роботи. Проходив двомісячне стажування в інституті соціальної роботи м.Намюр, Бельгія. Маю досвід роботи на посаді заступника начальника відділу національностей та міграції та заступника начальника управління освіти Закарпатської ОДА.

У 2003 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Етнополітичні та етнокультурні процеси на Закарпатті в 40-80-х рр.. ХХ ст.» У 2018 році захистив докторську дисертацію на тему «Міжнародні ліві об'єднання у першій третині ХХ століття: організаційна структура, напрями діяльності»



## Монографії:

1. Етнополітичні та етнокультурні процеси на Закарпатті 40-80-х рр.. ХХ ст. – ЗІППО, Ужгород, 2004.
2. Громадсько-політична діяльність Яцка Остапчука (1873-1959 рр.) – Ужгород, « Карпатська вежа», 2015. – 150 с.
3. Перспективи розвитку туризму в Україні та світі: управління, технологія, моделі: **колективна монографія**/за наук. ред. проф. І.М.Волошина. – Луцьк:РВВ Луцького НТУ, 2016. – 388с.
4. Перспективи розвитку туризму в Україні та світі: управління, технології, моделі: **колективна монографія** /за наук.редак. проф.Л.Ю.Матвійчук . – Вид.третє. – Луцьк:ІВВ Луцького НТУ, 2017. – 448 с. .
5. Міжнародні ліві об'єднання в першій третині ХХст.: організаційна структура, напрями діяльності. – Львів: Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, 2017. – 464 с.

## Публікації:

6. Етнографічні дослідження Закарпаття в працях Тиводара Легоцького/ О.Малець, Н.Малець //Вісник Закарпатської академії мистецтв: збірник наукових праць. – Ужгород,2017. – Випуск 9. – С. 124-132.
7. Розвиток музеїв-скансенів в Україні. / Н.Б. Малець, О.О. Малець, Кухарчук, Г.Ф. Ільтьо // Проблеми та перспективи розвитку туризму в Україні та світі: матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної конференції (18-19 травня 2017р.) – Луцьк – Світязь: ІВВ Луцького НТУ, 2017. – С. 122-125;
8. Роль туристсько-краєзнавчої роботи в розвитку сфери культури регіону/ О.О.Малець, О.С.Кухарчук, О.О.Підков»ят// науковий вісник Мукачівського державного університету. – 2017. - №22(17). – С.167-180. – [Corpnicus][РІНЦ]
9. Культурно-освітні процеси у національних меншин Закарпаття другої половини ХХ століття / Н.Б. Малець, О.О. Малець.// Сучасні тенденції розвитку науки і освіти в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів: збірник тез доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції (17-18 2017р.) / гол. ред.Т.Д.Щербан. – Мукачево: РВВМДУ, 2017. – С. 402-404 .
10. Використання музеєзнавчих матеріалів на уроках історії (краєзнавства)/ О.Малець// Використання краєзнавчих матеріалів у процесі викладання суспільно-гуманітарних і художньо-естетичних дисциплін. V регіональний науково-методичний семінар. 6 квітня 2017. – Ужгород. – ЗІППО.

11. Громадсько-політична діяльність Миколи Різдорфера як члена Союзу Карпатської України./О.Малець// До дня 78 річниці Карпатської України, 143 річниці від дня народження Президента Карпатської України Августина Волошина, 100-річчя відновлення Української державності в новітню добу та 100-річчя початку відродження Української Автокефальної Православної церкви. – Ужгород-Хуст, 14-16 березня 2017р.
12. Дискусії з національного питання в роки Першої Світової війни у Другому Інтернаціоналі/ О.Малець// Наукова конференція «Українська революція 1917-1921 років: історичний досвід та державницька традиція». – Львів, 20 жовтня 2017 р.
13. Словацька національна меншина на Закарпатті в 40-50-х роках ХХ ст../ О.О.Малець, Н.Б. Малець// III Міжнародна науково-практична конференція «Комунікаційна стратегія транскордонного співробітництва прикордонних регіонів України і Словаччини». – Ужгород, 2017. – С. 123-130.
14. Культурно-освітні процеси у національних меншин Закарпаття другої половини ХХ століття / Н.Б. Малець, О.О. Малець// Сучасні тенденції розвитку науки і освіти в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів: збірник тез доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції (17-18 2017р.) / гол. ред. Т.Д.Щербан. – Мукачево: РВВМДУ, 2017. – С. 402-404 .
15. Дискусії з національного питання в роки Першої Світової війни у Другому Інтернаціоналі/ О.Малець// Наукова конференція «Українська революція 1917-1921 років: історичний досвід та державницька традиція». – Львів, 20 жовтня 2017 р.
16. Роль бізнес-етикету в сфері туризму / О. О. Малець, Г. Ф. Ільтьо, Ф. В. Мороз // Науковий вісник Мукачівського державного університету. – Карпатська вежа, 2017. – №Випуск 23 (18). – С.281-291. – [Журнал проіндексовано][Scopus].
17. Етика ділового спілкування в рекреаційному туризмі Закарпаття в місцях компактного проживання нацменшин краю / О. О. Малець, Н. Б. Малець // Перспективи розвитку готельно-ресторанної індустрії України: теорія, практика, інновації розвитку [Електронний ресурс] : тези доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції (21 березня 2018 року). – Мукачево : РВВ МДУ, 2018. – С.51-53.
18. Народні традиції та звичаї в обрядовій культурі Українських Карпат кінця ХІХ-ХХ ст. / Н. Малець, О. Малець // Вісник Закарпатської



- академії мистецтв : збірник наукових праць. – Ужгород, 2018. – Випуск 10. – С.108-111
19. Кризові явища в сучасній культурі в умовах мультикультуралізму та глобалізації / О. О. Малець, Н. Б. Малець // Сучасні тенденції розвитку науки і освіти в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів : збірник тез доповідей II Всеукраїнської науково-практичної конференції (Мукачєво, 17-18 травня 2018 р.) / гол. ред. Т.Д. Щербан. – Мукачєво : МДУ, 2018. – С.519-522.
  20. Організація видавничої діяльності Комінтерну в 1919-1922 р. / Олександр Малець // Науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. Серія "Історичні науки". – Луцьк, 2017. – №5 (354). – С.117-123.
  21. Характеристика мотивів до занять фізичними вправами у молодших школярів / С. Г. Гавришко, О. О. Малець // Науковий вісник Мукачівського державного університету. Серія "Педагогіка та психологія" : збірник наукових праць / гол.ред. Г.В. Товканець. – Мукачєво : МДУ, 2018. – Випуск 1(7). – С.249-252.
  22. Зовнішньополітична діяльність УСДРП у 20-х рр. ХХ ст. / О. О. Малець // Гілея: науковий вісник : збірник наукових праць / гол. ред. В.М. Вашкевич. – Київ : Гілея, 2018. – Вип. 129(2). – С.19-24.
  23. Пошук "третього шляху" в міжнародному лівому русі на початку 1920-х рр. / Олександр Малець // Схід : аналітично-інформаційний журнал. – Маріуполь, 2018. – №1(153). – С.68-72.
  24. "Сталінізація" комуністичного інтернаціоналу наприкінці 20-х - початку 30-х рр. ХХ століття / О. О. Малець // SWorld Journal : international periodic scientific journal. – Ivanovo : Scientific world, 2018. – Issue №50, Vol.2. – С.20-26.
  25. Міжнародний соціалістичний рух напередодні Першої світової війни / Олександр Малець // Схід : аналітично-інформаційний журнал. – Маріуполь, 2017. – №6(152). – С.56-60.
  26. Становлення багатопартійності на Наддніпрянщині на етапі проголошення Української державності (березень-квітень 1917 р.) / О. О. Малець // Гілея: науковий вісник : збірник наукових праць / гол. ред. В.М. Вашкевич. – Київ : Гілея, 2017. – Вип. 124(9). – С.53-56.
  27. Комінтерн у зовнішній політиці радянської Росії у першій половині 1920-х рр. / О. О. Малець // Гілея: науковий вісник : збірник наукових праць / гол. ред. В.М. Вашкевич. – Київ : Гілея, 2018. – Вип. 128(1). – С.110-113. – [Збірник проіндексовано][Index Copernicus].

28. Міжнародний соціалістичний з'їзд 1920 р. у Женеві як спроба відродження II Інтернаціоналу / О. О. Малець // Грані : науково-теоретичний альманах. – Дніпро : Грані, 2018. – Т.21, №1. – С.78-85. – [Фахове видання] [Журнал проіндексовано] [Index Copernicus].
29. Ідейно-політичні зміни у міжнародному робітничому русі під час Першої світової війни / О. О. Малець // East European Scientific Journal = Wschodnioeuropejskie Czasopismo Naukowe. – Warsaw, 2018. – Vol.1(29), p.2. – С.4-9.
30. Ставлення II інтернаціоналу до революційних подій у Росії у 1917-1919 рр. / О. О. Малець // East European Scientific Journal = Wschodnioeuropejskie Czasopismo Naukowe. – Warsaw, 2018. – Vol.2(30), p.3. – С.10-14.
31. "Більшовизація" комуністичного інтернаціоналу в 20-х рр. ХХ ст. / Олександр Малець // Емінак : науковий щоквартальник / гол.ред. О. Тригуб. – Київ-Миколаїв, 2018. – №1(21). Т.2. – С.50-55. – [Копія] [Фахове видання] [Impact Factor] [Збірник проіндексовано] [Index Copernicus].
32. Версальська система міжнародних відносин у політичній риторичній комуністичного інтернаціоналу / О. О. Малець // Scitechnology : scientific journal. – Riga, 2018. – №7. – С.8-11.
33. Ідеологічні зміни у політиці комуністичного інтернаціоналу в 1935-1939 рр. / О. О. Малець // Sciences of Europe. – Praha, 2018. – VOL 3, No 24. – С.62-66.
34. Діяльність міжнародних лівих об'єднань у першій третині ХХ ст. : історіографічний аспект / О. О. Малець // Sciences of Europe. – Praha, 2018. – VOL 2, No 23. – С.35-40.
35. Міжнародні ліві об'єднання в першій третині ХХст.: організаційна структура, напрями діяльності : монографія / О. Малець. – Львів : Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, 2017. – 464 с.
36. Українсько-польські відносини у діяльності Комінтерну в 20-х рр. ХХ ст.. Україна-Польща: історична спадщина і суспільна свідомість. Львів, 2017. - №10. – С. 45-51.
37. Організаційна структура Комінтерну у першій половині 1920-х рр. Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені В.Гнатюка. Серія: Історія. 2017. Вип.1.Ч.1. С.27-36
38. Впливи мультикультуралізму та глобалізації на виховання ціннісних орієнтацій особистості та етнонаціональні процеси в Україні кінця ХХ ст.-поч. ХХІ ст. / О. О. Малець, Н.Б. Малець // Вісник Закарпатської

- академії мистецтв : збірник наукових праць. – Ужгород, 2018. – Випуск 11. – С. 217-221.
39. Культурно-освітня діяльність Яцка Остапчука на Закарпатті у 20-30-х рр. ХХст. / О. О. Малець, Н. Б. Малець // Вісник Закарпатської академії мистецтв : збірник наукових праць. – Ужгород, 2019. – Випуск 12. – С. 41-48.
40. Культурно-просвітницька діяльність Соціал- демократичної партії Підкарпатської Русі у 20-30 рр. ХХст. / О. О. Малець, Н. Б. Малець // Сучасні тенденції розвитку науки і освіти в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів : збірник тез доповідей III Всеукраїнської науково-практичної конференції (16-17 травня 2019 р., м. Мукачево) / ред.кол. : Т.Д.Щербан (гол.ред.) та ін. – Мукачево : МДУ, 2019. – С. 604-607.
41. Natalija B. Malets, Oleksandr O. Malets, Globalization and Multicultural Influences on Ethnonational Processes in Ukraine at the End of the 20th Century – Beg. of 21st Century. /Revista Transilvania (academic journal indexed in SCOPUS and EBSCO and edited by ASTRA National Museum). HISTORY AND POLITICAL THEORY serie nouă, anul XLVII (CLI), nr. 7, 2019, p. 60-66.

Нагороджувався почесними грамотами і відзнаками голови Закарпатської ОДА та голови Закарпатської обласної ради, Мукачівської міської ради за активну адвокатську та громадську діяльність, значний внесок у справу захисту прав та законних інтересів громадян.

Громадянська позиція – активна. Третій рік є присяжним Ужгородського міськрайонного суду.

Отже, маючи необхідну кваліфікаційну базу, я маю наміри втілити сучасні наукові знання та кращий міжнародний досвід у розвиток Національного заповідника «Софія Київська».

Олександр Малець



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія  
адвокатури Закарпатської області



Підстава:  
свідоцтво

№ 21/521

рішення №180

від 31.03.2006р.

Дата видачі 12.04.2006р.

Ужгород



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія  
адвокатури Закарпатської області

**ПОСВІДЧЕННЯ №167**

Видане гр. Малець

**Олександр Омелянович**

Має право на заняття  
адвокатською діяльністю

Голова КДКА  проф.Бедь В.В.

**УКРАЇНА**



**СВІДОЦТВО**

про право на заняття адвокатською діяльністю  
№ 21/521

Відповідно до Закону України "Про адвокатуру"  
гр. Малець

Олександр Омелянович

який проживає

має право на зайняття адвокатською діяльністю.

Підстава: рішення Закарпатської обласної  
кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури  
від 31.03.2006р. № 180

Голова Закарпатської обласної кваліфікаційно-  
дисциплінарної комісії адвокатури



проф. Бедь В.В.

" 12 " Квітня 2006 р.

М.П.



# АТЕСТАТ ДОЦЕНТА

12ДЦ № 028380

Київ

УКРАЇНА

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту

Рішенням Атестаційної колегії

від 10 листопада 2011

протокол № 1/01-Д

*Мальцю Олександр Омеяновичу*

ПРИСВОЄНО ВЧЕНЕ ЗВАННЯ

ДОЦЕНТА

*кафедри суспільних дисциплін*

Голова Атестаційної колегії

«10 листопада 2011»



учений секретар

ДП - ПК «Зоря» Зам. 451. 2011-IV



УКРАЇНА  
Міністерство освіти і науки України

ДИПЛОМ  
ДОКТОРА НАУК

*Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН  
України та Інститут народознавства НАН України*

(повне найменування вищого навчального закладу, наукової установи,  
органу, до сфери управління якого належить заклад, установа)

*Малець*

*Олександр Омелянович*

(прізвище, ім'я, по батькові)

захисти в дисертацію за спеціальністю

*Всесвітня історія*

та здобу в науковий ступінь  
доктора

*історичних наук*

На підставі рішення Атестаційної колегії

від 23 жовтня 2018 р.  
отрима в диплом

ДД № 007745

Голова Атестаційної колегії *Л.М. Гриневич*

Учений секретар

*А.Т. Шевцов*

М. П.

Київ



UKRAINE  
Ministry of Education and Science of Ukraine

DIPLOMA  
OF DOCTOR OF SCIENCE

*I. Kryp'iakevych Institute of Ukrainian Studies of National  
Academy of Sciences of Ukraine and Ethnology Institute  
of National Academy of Sciences of Ukraine*

*Malets*

*Oleksandr Omelianovych*

defended a thesis on specialty

*World History*

and received a degree  
Doctor of

*Historical Sciences*

On the basis of the Attestation board decision of

23 of October 2018  
received a diploma

DD № 007745

Head of Attestation board *L. Hrynevych*

Academic secretary

*A. Shevtsov*

Seal

Kyiv





серія ІІА № 1714704  
МІНІСТЕРСТВО  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ



# ДОВІДКА

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601

ПОВНА\*  
20018442160600534253

За обліками МВС громадянин(ка) України

**МАЛЄЦЬ ОЛЕКСАНДР ОМЕЛЯНОВИЧ**

Уродженець(ка) [REDACTED]

[REDACTED] року народження,

на території України станом на 25.01.2020 до кримінальної відповідальності не притягується, не знятої чи не погашеної судимості не має та в розшуку не перебуває.

Довідка надана для **ПРЕД'ЯВЛЕННЯ ЗА МІСЦЕМ ВИМОГИ**



Довідка отримана через **Територіальний сервісний центр МВС**

**В.П. Кочеткова**

**Т.В.О. начальника ТЦС**

**Гимко І.В.**



Заступник директора  
МВС

Довідка містить результати перевірки за персонально-довідковим обліком ЄС МВС стосовно відсутності(навності) кримінальної відповідальності, обмежень, передбачених кримінально-процесуальним законодавством України. Довідка надана безкоштовно (Закон України "Про захист персональних даних", ст. 19)







ВИЩА АТЕСТАЦІЙНА КОМІСІЯ УКРАЇНИ



**ДИПЛОМ  
КАНДИДАТА НАУК**

ДК №020933

видано

*Малъцу  
Олександрю Омеляновичу*



Рішення президії Вищої  
атестаційної комісії України  
від *12 листопада 2003* року  
(протокол № *4-11/9* )

м. Київ



ВИЩА АТЕСТАЦІЙНА КОМІСІЯ УКРАЇНИ

Рішенням спеціалізованої вченої ради  
*Інституту українознавства ім. І. Крип'якевича*  
*НАН України*

на підставі прилюдного захисту дисертації

*Малъцу  
Олександрю Омеляновичу*

присуджено науковий ступінь

**КАНДИДАТА**  
*історичних наук*  
зі спеціальності  
*етнологія*



Голова  
спеціалізованої вченої ради  
Вчений секретар  
спеціалізованої вченої ради

*[Signature]*  
ДК №020933





МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

MINISTRY OF EDUCATION AND SCIENCE OF UKRAINE  
STATE UNIVERSITY  
"UZHGOROD NATIONAL UNIVERSITY"

# СВІДОЦТВО

про складання іспиту  
на рівень володіння мовою

## OSVEDČENIE

o vykonaní skúšky z úrovne jazykovej znalosti



УКРАЇНА  
СВІДОЦТВО

про складання іспиту на рівень володіння мовою

ЛС № 00351

Цим засвідчується, що Маєць Олександр Омельнович  
(прізвище, ім'я, по батькові)  
успішно склав іспит з сарвацької мови

Рішенням спеціалізованої екзаменаційної комісії у Державному вишньому навчальному закладі «Ужгородський національний університет» від 17.01.2020 року визначено рівень володіння мовою

**B2**

(за Європейською шкалою володіння іноземною мовою)



Заступник голови спеціалізованої  
екзаменаційної комісії

проф. Смолянка В.І.  
Петруся Н.М.

м. Ужгорода  
17.01.2020 року  
Реєстраційний № 3795

У разі наявності в сертифікаті браку яких-небудь показників, повторну частину текст української мовою

УКРАЇНА  
ОСВЕДЧЕННЯ

о утконопані скііску з ітровоє јазуковоєј зналоєі

ЛС č. 00351

Тутто са осведчує, же Маєтс Олександр  
(прізвишко, мєно, мєно по оєтові)

успєшне зложла скііску зо словєнскєго јазука.  
Rozhodnutím špecializovanej skúšobnej komisie pri Štátnej vysokej škole Užhorodská národná univerzita zo dňa 17.01.2020r. bola určená znalosť jazyka na úrovni

**B2**

(podľa kritérií na určovanie stupňov jazykových znalostí)



Родредседл шредлзованеј  
скіішобнеј комієє

Smolanka V.I.  
Petrusa N.M.

У Ужгород  
17.01.2020 г.  
Евідєнєне чієло 3795

У пріпадє-аєрєкоєвоєк незгоємоєлоєтє в єєртіфікєтє розходлєнєј єє текст в ієкрлїпнєком јазуку

**INSTITUT SUPERIEUR DE FORMATION SOCIALE**  
**Rue de l'Arsenal, 10**  
**B - 5000 NAMUR BELGIQUE**

## **CERTIFICAT DE FREQUENTATION**

**Contrat : T - JEP - 10243 - 96**

*Je soussigné, J. DEVILLERS, Directeur de l'Institut Supérieur de Formation Sociale de Namur et coordinateur du programme TEMPUS - TACIS de l'Union Européenne conclu entre notre Institut, l'Institut Supérieur de Formation Sociale et de Communication, BRUXELLES (B), l'Université de Dundee (UK) et l'Université d'Uzghorod (UKR),*

*certifie que :*

**Monsieur ALEXANDER MALETS** a passé une période d'études de 8 semaines à l'Institut Supérieur de Formation Sociale de NAMUR du 25 Septembre au 20 Novembre 1997.

*Durant ce séjour, il s'est formé au travail social : fréquentation de cours, rencontres de professeurs, de professionnels du travail social et d'experts, consultations de documents en bibliothèque, visites de Services Sociaux Publics et Privés, ...*

*Namur, le 20 novembre 1997*

**J. DEVILLERS**  
Directeur

**Institut Supérieur  
de Formation Sociale**  
Rue de l'Arsenal, 10  
5000 NAMUR